

连体飞行服、牛仔味十足的皮夹克……江东门纪念馆获赠一批珍贵文物 “飞虎队”成员全套装备回归南京

上下身连体的飞行服、牛仔味十足的皮夹克、两双飞行皮手套,还有两个皮箱子……七十多年前,四川老兵、“飞虎队”飞行员张义声驾驶当时最先进的轰炸机,从空中展开对日作战。昨天上午,张义声的儿子张昂把父亲珍藏的“飞虎队”全套15件装备捐赠给侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆(简称江东门纪念馆)。由四川抗战老兵救助会新搜集的170份抗战川军手印也捐赠入馆,未来有望“归队”手印墙。

今起,江东门纪念馆面向公众征集抗战文物,欢迎大家积极参与。

现代快报记者 徐萌/文 顾炜/摄



张昂(右二)等人展示张义声当年用过的飞行服、夹克、皮手套、飞行帽等装备



飞虎队队员使用的飞行手套

投笔从戎进入“飞虎队”,参加80余次对日作战

抗战老兵张义声出生在四川荣县。1934年,18岁的张义声远赴南京,在南京三民中学(原南京市第四中学)度过了三年高中时光。1937年8月11日,张义声赴上海同济大学应考。两天后,日军轰炸上海。无奈之下,张义声随逃难人群退回南京,转至成都。

继续求学还是弃笔从戎呢?21岁的张义声选择了后者,当年便考入黄埔军校十四期六总队。1939年空军招人,张义声考入成都空军军官学校空军十二期。1942年,张义声远赴美国受训,学习驾驶B-25轰炸机,加入中美空军混合团一大队,成为“飞虎队”飞行员。

此后,张义声和战友驾驶着B-25轰炸战斗机,参加了缅甸境内的密支那战役。张义声的儿子张昂说,“中美空军混合团在空中轰炸,炸毁日军的运输补给线,三个月把日军从密支那赶走了。”另外,张义声在桂林、重庆等地多次参加80余次对日战斗,轰炸日军前沿阵地及后方。

征集

江东门纪念馆今起征集抗战文物

南京市委宣传部委员、侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长张建军给杨红雷和张昂颁发了捐赠证书。

去年12月,南京利济巷慰安所旧址陈列馆、江东门纪念馆三期“胜利”新馆陆续开展,纪念馆主题从南京大屠杀扩展成三个,需要的文物也更多、更广泛。

今日起,江东门纪念馆面向社会进行文物征集。征集范围包括:反映抗战时期,南京社会各方面实物、手稿、图书、图片和照片;反映战后审判,战犯在南京境内犯下罪行的实物资料;战后为纪念抗战而制作的各类纪念品、工艺美术品;反映南京人民抗战的有关实物资料;与各国抗战烈士相关的实物、手稿、图书资料和图片。

相关物件可通过捐赠、收购、借展、复制仿制等方式征集,征集地点设在纪念馆“三个胜利”展览出口处。拥有以上物件的公众可与纪念馆联系。



身着飞行服的飞虎队员资料图

老人两个多月前辞世,全套15件装备回南京

2015年10月底,99岁的张义声辞世。昨天上午,张昂把父亲张义声珍藏的全套15件“飞虎队”装备捐给江东门纪念馆。

飞行服、飞行帽、两件皮夹克、两双飞行皮手套、两个皮箱……张昂拿起飞行服说,“父亲每次飞行上天都会穿它。”记者看到,这是一件棕色棉服,上下身连在一起,前胸和侧腿各有

一条拉链,方便穿脱。张昂说,“飞到高空就靠它保暖,它陪父亲经历过很多场战役。”张义声的飞行帽外面是皮质的,里面是加绒的。帽子内部有一块方形牌子,上面有日文写的日本飞行员的名字。张昂说,“当年父亲所在的部队轰炸日军机场后,从军需库中缴获物资,把日军的飞行帽奖励给了父亲。”

“飞行服是上天穿的,皮夹克和外套是平时穿的。”四川抗日老兵救助会会长杨红雷说,现在在世的“飞虎队”队员很少,物品能完整保存的更少,这套装备应该是目前最完整、由飞虎队员一直保存下来的,非常难得。张昂则表示,这套装备回归南京是最好的选择,“以此来告慰南京大屠杀死难者。”

新增的170份川军手印,未来有望“归队”展出

四川营山的龚永信、寇代俊、蓬安的蒲明均(君)、易国富……一张张正方形白纸,正中印着一个个血红的手印,右上方写着四川籍抗战老兵的名字、部队番号 and 出生年月日。昨天,四川抗日老兵救助会会长带来了170份川军手印,捐献给江东门纪念馆。

杨红雷回忆,两年前,原馆

长朱成山多次带队到成都,希望他们配合收集川军抗战的实物资料。四川各地分会志愿者从资料和社会上搜集线索,然后实地寻访和确认,留下了一个个红手印。2014年至今,分五批向江东门纪念馆捐赠了500余份老兵手印,这次又把新确认的170份手印带了回来,未来还会继续。

记者了解到,此前的500余份川军手印,已经在“三个胜利”展览中进行展出,新来的这批手印未来也有望“归队”。此外,杨红雷还把四川老兵陈果毅在黄埔军校担任教官时配发的笔筒、老兵苏理杰抗日战争中缴获的日军衬衣、老兵张文治的肖像两幅、光盘两张一齐捐给纪念馆。

绿地之窗:双铁之上世界枢纽综合体

曾因为一条铁路的建设,石家庄的人口成分和地域特质发生了根本性的改变,一跃为繁华都市、河北省会。因交通而腾飞的城市远不止是石家庄。每个城市中,得益于地铁、高铁而兴盛的区域如雨后春笋,随着科技和时代的发展在快速成长。

南京南站位于南京市南部新城核心区,是全国铁路客运转特等站,连接8条高等级铁路的国家铁路枢纽站。已有一号线三号线开通使用,S1号线更是直达禄口国际机场T2航站楼。如此大型交通枢纽的带动,物流、人流、信息流的汇聚,使区域城市地位、影响力发生

了翻天覆地的变化,区域价值逐渐成形。

绿地之窗,比邻南站而建,以90万方的商办体量构筑双铁之上的经济枢纽核心,定制式5A甲级写字楼,服务式SOHO,以智慧科技引领商务办公。

绿地之窗定制式5A甲级写字

楼、紫峰大厦办公标准、双梯双卫、中央空调、超高停车配比……更前瞻引入智慧办公除尘科技系统,呵护您的每一次呼吸。低密度花园式办公,倾力打造舒适生态办公环境。整体的办公体系,配套高性能的节能设施和生态化、人性化的增值服务,工作之余,亦可享受清新怡人的自然风光,提升办公效率。

绿地之窗服务式SOHO,增值

服务同样全面升级,择整层区域,不遗余力配套商务办公设施,公共会议室、茶水间、休息厅、健身区等应有尽有,媲美高端写字楼专属服务,为您的舒适办公、闲暇休憩提供专属高端享受。无论是创业新贵,独间办公开拓征程;还是晋升企业,整层定制展望前景,绿地之窗都是成长型企业竞技世界舞台的优选基地。

<p>物流全省版 诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话:13002581905</p>			
<p>顺道物流 南京=西安专线 陕西全境及天水、平凉、庆阳等地 电话:025-85566485,13605175905 本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航</p>	<p>南京宇峰物流 南京=内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川 南京=广州、福建、山东、淮安特色专线 025-85566524,025-84022675 13851630087,13515118937</p>	<p>一顺物流 南京=重庆 南京=二天直达重庆 服务热线:13809025289 孙先生 电话:025-85570766,025-85571766</p>	<p>江苏帝景物流 南京=北京、上海、广州 南京=重庆、成都、沈阳 服务热线:13809025289 孙先生 电话:025-87166151,87166152</p>
<p>南京宁青物流 南京=青岛专线 山东全境货运特快往返专线 025-85692480,13305161833</p>			